

60年了,终于逮着负心郎

81岁老太太为60岁私生子讨抚养费



(模拟画面设计对白)老太:“你欠我孩子抚养费!”老翁:“60年前的事谁还说得清?”

一个美军士兵上战场前将女友搞大了肚子,然而从此却不闻不问,女友生下孩子后愤而将前男友告上法庭,要求他支付孩子抚养费,这听起来像是发生在伊拉克战争中的美军士兵故事。

然而令人目瞪口呆的是,这名美军士兵参加的并不是伊拉克战争,而是60年前的朝鲜战争,他的前女友如今已经81岁高龄,而他与前女友所生的私生子也已有60岁!60年后,她终于找到了这名82岁的负心郎的下落,并将他告上法庭!

生下私生子却不闻不问

现年81岁的美国老妇罗丝玛丽·道格拉斯生活在美国加州洛杉矶市,她和美国得克萨斯州皮尔兰市82岁老翁欧本·约瑟夫·格拉斯的爱情故事与“私生子”抚养费官司起源于60年前的1950年。

当时,年仅21岁的罗丝玛丽和22岁的士兵欧本坠入爱河,没多久罗丝玛丽就怀上了身孕,不过,欧本显然并没有考虑将罗丝玛丽当成他的“终身伴侣”,因为罗丝玛丽怀孕后,欧本就对她不闻不问了,没多

久,他就前往亚洲参加朝鲜战争,留下被抛弃的罗丝玛丽一人整天以泪洗面。据悉,当罗丝玛丽生下私生子杰拉德后,她就开始将前男友欧本告上法庭,要求他支付“私生子”杰拉德的抚养费。

拒付儿童抚养费并“失踪”

然而,尽管美国法庭判决欧本必须向罗丝玛丽支付每月50美元的儿童抚养费——直到杰拉德成年为止,但欧本却对美国法庭的这份判决令视若无睹,始终拒绝向罗丝玛丽支付任何费用。后来,从军队退役的欧本干

脆和罗丝玛丽玩起了“失踪”——他从罗丝玛丽的视野中彻底消失了,罗丝玛丽再也无法查找到他的下落。

追寻前男友下落60年

当杰拉德5岁时,罗丝玛丽曾雇私人律师寻找欧本,继续向他追讨孩子抚养费。可是由于欧本仿佛从人间蒸发消失得无影无踪,罗丝玛丽只好放弃继续寻找这个不负责任的“孩子他爸”。罗丝玛丽后来结了婚,并和丈夫生下了另外两个孩子。罗丝玛丽一直工作到了退休,她和欧本的私生子杰拉德长大后也参了军,他在美国空军服役了32年,直到最近,60岁的杰拉德才以空军中校的头衔正式从军队中退了役。

如今81岁的罗丝玛丽已经是一名寡妇,过去这些年来,她的心中始终没有放弃将前男友欧本从茫茫人海中寻找出来,以便继续向他索讨孩子抚养费的想法。不久前,罗丝玛丽终于成功地雇人追查到了欧本的下落,她发现现年82岁的欧本已经定居到了美国得克萨斯

州的皮尔兰市。

将82岁的负心郎告上法庭

在相隔半个世纪后,罗丝玛丽终于再次将前男友欧本告上了美国洛杉矶法院,要求他向她支付57000美元的孩子抚养费,罗丝玛丽称,这些费用除了包括欧本欠她的孩子抚养费外,还包括这些年欠费所产生的利息。罗丝玛丽坚持称,她之所以在事隔半个世纪后仍然向前男友坚持追讨如今已经60岁的私生子杰拉德的儿童抚养费,主要并不是为了钱,而是为了追求原则,伸张法律正义。

离奇官司惊呆美国法官

这起离奇的“私生子”抚养费官司将法官惊得目瞪口呆。

据悉,欧本的律师提供了另一份不同的“孩子抚养费”版本:他称欧本当年参加朝鲜战争前,曾出席过一次法庭听证,法官并没有判决他支付任何儿童抚养费,此后,他再也没有收到过法庭传票。不过罗丝玛丽坚持称,欧本律师的辩护纯粹是“借口”,目前此案仍在审理之中。 台文

舒适、高效、低碳的产品是消费者最想要的,舒适空气最佳解决方案是用户最满意的 海尔无氟变频空调勇夺全国最畅销型号总排行榜第一名

在国家大力推动节能环保产品发展的前提下,在消费市场日益迫切的节能、低碳要求下,在消费者对空调创造快速舒适环境的需求下,无氟变频空调成为目前空调市场增速最快的产品。在中怡康最新月度监测报告畅销型号排行榜上,海尔无氟变频空调成为行业引领者,高居所有品牌所有产品最畅销型号总排行榜第一名。是什么成就了海尔无氟变频空调的第一?业内人士认为,海尔无氟变频空调聚焦用户需求,围绕“为用户创造舒适空气最佳解决方案”的宗旨,在技术、生产、服务等全方位实现了一系列行业首创之举,是其夺得市场第一、成就领先地位的关键因素。

立足用户,靠专业的技术、渠道、产

业链“首创”实力赢市场领先

2009年末,海尔将6年前就出口欧洲并已实现自主品牌出口第一的无氟变频空调投放国内市场,在短时间内迅速成长为行业增速最快的产品。海尔根据国内消费者对高效低碳的无氟变频空调产品的迫切需要,联合全球五大知名连锁巨头百思买、国美、苏宁等率先在业内组建首个“无氟变频空调推广联盟”并组织全球顶级的、具有研发能力的八大供应商建立了全球首条“无氟变频空调低碳产业链”,打造了无氟变频领域领先者的形象。

服务用户,首创多项服务举措提升用户忠诚度

2009年末,海尔针对投放国内市场的无氟变频空调同步推出了“

整机10年免费包修”,并唯一保证现场100%抽真空的专业设备与安装工艺。2010年2月,新一轮家电下乡中标结果公布,全部中标的海尔无氟变频空调也将这一品质承诺随着下乡产品全面送入农村市场。

海尔还担当起行业规范制定者的角色,起草并制定的中国首个《家用及类似用途无氟变频空调器安装服务规范》,不仅被中国标准化协会纳入中国CAS标准,更是被作为行业安装服务规范直接推广。

从与消费者切身利益相关的无氟变频整机10年免费包修承诺,到为消费者能够买到放心的无氟变频产品而制定安装服务规范,海尔通过服务的创新升级,大大提升了用户对它的忠诚度。

Haier 空调
无氟变频 引领时代

海尔无氟变频 中国力量



海尔无氟变频空调 开创变频空调新时代

• 预约存现金 财富10倍翻

即日起至2010年4月9日中午12时,消费者在市区各大卖场提前交纳10元定金预约登记,购海尔空调挂机即可在9日-11日活动基础上再享受100元优惠。提前交纳20元定金预约登记,购海尔空调柜机即可在9日-11日活动基础上再享受200元优惠。

• 感恩回馈老用户

老用户凭购机发票(海尔所有品类家电发票)购买海尔变频空调任意型号,可在活动价格基础上再优惠100元

• 套购更优惠

套购海尔空调两套或两套以上在原活动基础上再降200元-1000元

• CAS安装国标“安”享无忧

海尔无氟变频空调100%采用现场抽真空工艺,安装服务规范被纳入中国CAS标准。

• 十年免费包修 放心品质服务

品质·信赖,始终如一。海尔无氟变频空调,随时随地享受十年包修。

